ANMERICA

www.huade.com.br



http://www.huade.com.br/

Catalogo

Motor Hidraulico

Motor de Pistoes de Vazao Fixa A2FM
série 6.1

O motor hidraulico de pistées de vazao fixa € composto por diversas pecas
principais: um corpo cilindrico, um conjunto de pistdes, uma placa de
valvula, um eixo de saida e conexdes hidraulicas.

Aplicacoes: Esse tipo de motor é utilizado em uma variedade de aplicacoes
industriais, incluindo maquinas de construcao, veiculos off-road, maquinas
agricolas e equipamentos de mineracdo, devido a sua capacidade de
fornecer altos torques em baixas velocidades.

HHFIUAD=

TN —
- ANMERICA




Tamanho
Nominal

Cilindrada

Rotacao
max.

Fluxo
max.

Torque

Ap= 350 bar
Ap= 400 bar

Peso
(aprox.)

CONEXOES CARACTERISTICAS

A,B Conexdo de trabalho TN: 5 até 500 cm’/rev
T Conexao de dreno Pressao nominal: 400 Bar
Pressao pico: 450 Bar

T Circuito aberto ou fechado

Unidirecional Direcional

Tabela 1

TN

Vg am® 4,93 10,3 12,0 16,0 22,9 28,1 32,0 45,6 56,1
Qom rpm 10000 8000 8000 8000 6300 6300 6300 5600 5000
N i rpm 11000 8800 8800 8800 6900 6900 6900 6200 5500
intermit.

q I/min 49 82 96 128 144 177 202 255 281

Vmax

T Nm 24,7 57 67 89 128 157 178 254 313
T Nm = 66 76 102 146 179 204 290 357
74 | 0,12 0,17 0,17 0,17 0,20 0,20 0,20 0,33 0,45
m Kg S 54 54 54 9,5 9,5 9,5 13,5 18

63,0

5000

5500

315

351

401

0,45




Tamanho

TN
Nominal

Cilindrada Vg cm 80,4 90 106,7 125 160,4 180 200 250 355 500
rpm 4500 4500 4000 4000 4000 3600 2750 2750 2240 2000
nom
Rotacao
max. N rpm 5000 5000 4400 4400 4000 4000 3000 . - .
intermit.
Fluxo i
, q/ I/min 362 405 427 500 577 648 550 675 795 1000
maxX. max
T Nm 448 501 594 696 893 1003 1114 1393 1978 2785
Torque T Nm 512 573 679 796 1021 1146 1273 - - -
Ap= 350 bar
Ap= 400 bar
| 0,55 0,55 0,8 0,8 11 11 2,7 2,5 3,5 4,2
Peso
m Kg 23 23 32 32 45 45 66 73 110 155
(aprox.)
y -
Cadigo
HD - A2F M 90 / 1 w - v A B 010 -
0 1 2 3 4 5 6 7 8 10 " 12 13 14 15
TIpO de fluido 5-200 250 355 500
Oleo mineral Sem cédigo ° ° ° ® -
HFD Tamanhos: 250 - SQO ) i A a a o _
somente em combinagdo com rolamentos L de larga duragdo
1
Tamanho 5-200 sem cédigo ® - - - -
HFB, HFC
Tamanho 250 - 500 somente em combinacdo, rolamentos L de larga duragdo - [ [ ® E




Unidade de pistao axial

5 10/12/16
Desenho de Eixo inclinado, cilindrada fixa O °
Acionamento - Rolamento do Eixo
Rolamento standard Sem cédigo
Rolamentos L de larga duragdo
Motor de operacao 5 1001216
Motor O Y
Deslocamento 5 10/12/16 23/28/32
5 10/12/16 23/28/32

Séries

Séries 6

indice

Tamanho 10 - 180

Tamanho 200

Tamanho 5 e 250 - 500

23/28/32 45

23/28/32 45

45 56/63

45 56/63

5 10-180

A=

ANIERICA

56/63

5-200

56/63

80/90

80/90

200

80/90

250

80/90

107/125

107/125

107/125 160/180 200-500
. . O
355 500
® ®
107/125 160/180 200-500
. e O
160/180 200-500
160/180 200/500
5-500
®
355 500
® L ]

A2F




Sentido de giro

8 Visto pelo Eixo

Vedacgdes

FKM (fltor - borracha)

9
NBR (nitrila - borracha), vedag¢ao do eixo FKM (fldor - borracha)
Tipos de Eixo
5 10/12 16 23/28
- ® [ ®
Eixo estriado
l = ® - [ ]
10 ® [ ] ®
Eixo paralelo
1] - L ] - °
Eixo conico - - -
Flange de montagem
1 IS0 3019-2

Bidirecional w
5-200 250 355 500
Vv
P
32 45 56 63 80 20 107 125 160 180/200 250/355/500
® = ) [} ® ) ® ° ® ® = A
L J ® ® - ® - ® - ) - [} z
® 2 ® ® [} ® [} L ] [ ] ® o B
; ® ° - = - ® - ® - ° P
5-250 355 -500
2 furos PY - B
4 furos - [} H

D FIUADS

ANERICA




Conexdes de trabalho

5 10/12/16 23 28/32 45 56/63 80/90 107/125  160/180 200 250 355 500
01 0 - - ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ot
Conexdes traseiras de
flange SAEAe B
7 - - - - - - - - - - - ° 017
02 0 = = ° ° ° ° ° ° ° = ° = 020
Conexdes de flange
SAE AeBnolado 7 - - - - [ ] O O [ ] [ ] - * - 027
oposto
9 - - - ® ® = = = = - 029
03 0 ° ° ] ° - - - - - - - - =
Conexdes roscadas A
e B no lado oposto
04 0 - ° ° ° ° ® - - - - O - 040
Conexdes roscadas A
e B na parte traseira
~ 10 0 - - = [} ) [} (] L] [ ] - - (o
Conexdes de flange O
SAE A e B na parte
inferior (mesmo lado)
17 1 - - - - - - - ° - - - - 171
Placa de conexdo
Valvula de alivio de 8 - - - - - - - L] - - - - 8
pressao de nivel -
montar uma valvula
de contrapeso 18 1 B B B ° ° ° ° ® PS - - - 181
BVD
18 8 - - - - - = - L4 (] = = = 188
Placa de conexdo com 19 1 - - - [ ) [ [} L ] [} - - - ikl
valvulas de alivio de
pressao
BVD 2 - - - ° . ® . ° ° = = = 192
Valvulas T y
Sem valvula 0
Valvula de alivio de pressao (sem instalagdo de aumento de pressao) 1
Valvula de alivio de pressao (com fun¢do de aumento de pressao) 2
Valvula de descarga e pressao de reforgo, montada 7
. 3)
Vaélvula de contrapeso BVD/BVE 8
Valvula de pressao e descarga, integrada 9




Sensores de Velocidade 5-16 23-180 200 250-500
Sem sensor de velocidade Sem cadigo P PY Ps ° -
Preparado para sensor de velocidade HDD - - - [ ] F
13 Sensor de velocidade montado HDD - - - * H
Preparado para o sensor de velocidade DSA - [ ] [ - [V}
Sensor de velocidade montado DSA - [ [ ] - Vv

Versao Especial

Versao standard Sem codigo 6
14
Versdo especial para unidades de giro
Versdo Standard / Especial
Versao standard Sem codigo 6
15 Versdo Standard com varia¢des de instalacdes, e. g. T conexdes contra standard aberto ou fechado

Versdo especial

1) Eixo cdnico com passador roscado (DIN 6888). O rolamento deve transmitir através do ajuste a pressdo conico.
2 ) Conexdes roscadas e os lados (tamanhos 10 a 63) conectados com tampdes roscados.

3 ) Especifique o cédigo de pedido da vdlvula de contrapeso de acordo com a ficha de dados.

4 ) Especifique o cddigo de pedido do sensor de acordo com a ficha de dados. Observe os requisitos na eletrénica.

@ Disponivel
(O Sob encomenda

Indisponivel

FIUADS

Erws
ANERICA




Tamanho nominal 5

Placa de conexao 030
Conexdes roscadas Ae B
Lado oposto

Pontas de Eixo

B Eixo com chaveta paralela DIN 6885 C Eixo conico DIN 6888 com passador roscado
A4x4xe20 e chaveta para madeira 3 x 5 conicidade 1:10

3
7| =32 al =
[ 1= N P
Y
wl [F 1 T ]
L:c] — =
3 r » 9.5
! 2 108
1) Até o pescoCo do Eio
2} Orificio cantral conforme DIN 332 frasca conformea DIN 15)
3) Fara os pares de apriete maamos se devem observar as
= instruccies gerals
Conexdes Conexdo Standard ® — }'asman:'bn ;dad P Max [bar] ) Estado™ ) Podem ooomir plos dé prsssBo momentaneds depencendo
w2 Protundi L] da aplicacao.
A Fo d lho IN 50 o] B
8 Conex o trabal DN 3852 12 3 Tanha Esta em conta o seleccionar dispositivos de medicdo

T1 Conexao de dreno DIN 3852 M10 X 1 profundidadee 8 3 (o] @ acessdnos,
5] Rosca conforrme DIN 3852, mlarmento de apiete ma S0 Nm

T, Conexgo dedreno  DIN3852  M10 X 1 profundidadee 8 3 o) 0 A o ko s ke e ek el o s e ecka

no standard apropiado

71 O = Deve astar conectado foonectado na entrega)




Tamanho nominal 10, 12, 16

Placa de conexao 030
Conexdes roscadas Ae B
Lado oposto

280.9.010

Pontas de Eixo

TN 10,12, 16 TN 10, 12 TN 10,12, 16 TN10, 12
A Eixo estriado DIN 5480 Z Eixo dentado DIN 5480 B Eixo cilindrico paralelo DIN 6885 P Eixo cilindrico paralelo DIN 6885
W 25 x1,25 x 18 x 8g W20x1,25x 14x8g AS 8 x 7 x32 ASBxBx32
= 22 16 iy Largura da = Largura da
i S ==TTI g5l - 22_ chayetas g8 16_  chavetas
= = T2 ©|7.5 w2
3 3 & g S
= 2 5 S & s 2
7 - prm—— - ——
=T — 2 — 5] = 2 == o J = =
7 ] I = o | ql /ﬁ o ﬂ — - (a
A 1 Aﬂ |
2 22 ¥ i &
28 . 34 | =
Conexdes Conexao Standard © Tamanho ¥ P Max [bar] ‘) Estado®
A B Conex&o de trabalho ver placas de conexéo 450
T, Conexao de dreno DIN 38525 M12 x 1.5 profundidade 12 3 X7
Ts Conexéo de dreno DIN 3852% M12x 1.5 profundidade 12 3 on




Conexoes

Placa de conexao 04
Conexoes de roscas laterais e fraseiras

Y

_____th*\x\ 34
HD B A

Placa de conexdo 03
Conexoes de roscas laterais opostas

——

' @0
4 \\ w B aus
L2 : o
..-"I + =+
.
131 . %
147 Y 85
166 95
Placa Conexdes Conexdo Standard Tamanho " P Max [bar] ?) Estado®
. M22 x 1.5
03 A B Conaxao de dreno DIN 3852 3 profundidades 14 450 X
04 AB Conexao dadreno  DIN 3852 9 M22 x 1.5 450 o
profundidadee 14
1) Para os pares de ajuste mdximos, deve-se observar as instrucoes gerais.
2) Podem ocorrer picos de pressGdo momenténeos dependendo da aplicagéo.
3) A cara do ponto pode ser mais profunda que a especificada no standard apropriado.
4) O = Deve estar conectado (conectado na entrega) X = conectado (em funcionamento normal).
- ~
Dimensoes
Tamanho nominal 23, 28, 32
Placa de conex3ao 010
Conexdes de flange SAE na parte traseira
Placa de conexao 010
Conexao traseira de flange SAE
“E_,o == ._qSO
251 _, 106 : A
".
P

18

o8100-0.022

—

232_

Flange similar
IS0 3019-2 .




Pontas de Eixo

TN 23, 28, 32
A Eixo estriado DIN 5480
W30x2x14x9g

22

=
o>

e

M10x1.5%

_.
=

)

035

Conexodes

A B
T‘I

T,

Conexoes

Placa 01
Pdrticos de
flange

SAE na parte
traseira

Placa 03
Pdrticos
roscados
a os lados
opostos

Placa 10
Pdrticos de
flange SAE

na parte inferior
(mesmo lado)

Placa Conexdes
01,02,10 A,B
03 A B
04 AB

[~HD : i

TN 23, 28
Z Eixo dentado DIN 5480
W25x125x18x9g

s 19
& 8]
g [l —
g
e s 1§ S
A/_./ g -]
I |
28
43
Conexdo Standard ®
Conexdo de trabalho
Conexio de dreno DIN 3852 2
Conexao de dreno DIN 3852 %

TN 23, 28, 32

B Eixo cilindrico paralelo DIN 6885
ASBx7 x40

t===e Largura da
chaveta 8

M10x1.62)

—_—

33

[ |o30t888%

—

Tamanho @

ver placas de conexaoc
M16 x 1.5 profundidade 12
M16 x 1.5 profundidade 12

TN 23, 28
P Eixo cilindrico paralelo DIN 6885
ASBx7 x40
wel|
ﬁ S ~2 Largura da
+|5 e 6 chaveta 8
ol % .
(2]
= 7 :/b///m—
CD‘ = I |l B g
m, I/f.[. 2
f
[, S0
P Max [bar] *) Estado®
450
3 xXn
3 on
Placa 02
Pdrticos de
flange
SAE no lado
oposto
Placa 04
Padrticos
roscados

parte traseira

Conexio Standard Tamanho " P Max [bar] ¥) Estado®
Conex&o de dreno rosca de fixagio SAE JS189DIN 13 1/2° M8 x 1.25 prof.15 450 8]
Conexfo de drena DIN 3852 ¥ M22 x 1.5 prof.16 450 X
Conexdo de dreno DIN 3852 % Mz2 x 1.5 prof. 16 450 0
G FIUADES
& = ANERICA




Tamanho nominal 45
Placa de conexao 010
Conexodes de flange SAE na parte traseira

& s 450
a21_ 108
B i £ 150 »
2_ 1 B b
i i
I
8
ES =3
8 £
o
]
1
1
30 _|
Flange similar
IS0 3019-2 #
Pontas de Eixo
TN 45 TN 45
A Eixo estriado DIN 5480 P Eixo cilindrico paralelo DIMN 6885
W30x2x 14 x8g ASBx7x50
g | -281.— o5
£l 9 =y
= el g’g’! 2l
g Sl =
s 2, 8
II'.. i_ ‘Ei-
| g | |
! i
Conexdes Conexdo Standard ® Tamanho * P Max [bar] *) Estado™
A B Conexdo de trabalho ver placas de conexfio 450
T Conexdo de dreno DIN 3852 % M18 x 1.5 profundidade 12 3 xn
2 Conexéio de dreno DIN 3852%  M18 x 1.5 profundidade 12 a on
Conexoes
Placa 01

Placa 02
Pérticos de flange
SAE lado oposto

Pdrticos de flange
SAE na parte fraseira

vista Y

vista ¥




HD ~

169 al
- 193 =
x by
Placa 04 Placa10
Pérticos roscados na Pérticos de flange SAE
parte na parte inferior
fraseira (mesmo lado)
Placa Conextes Conexao Norma Tamanho ¥ P Max [bar] ?) Estado®
01,02,10 A,B Conexiio de dreno rosca de fixagio SAE JS189DIN 13 3/4" M10 x 1.5 prof.17 450 o]
04 A B Conex&o de dreno DIN 3852 % M33 x 2 prof. 18 450 (8]
Dimensoes
Tamanho nominal 56, 63
Placa de conexao 010
Conexodes de Flange SAE na partfe fraseira
I o 950
321 117
1 - e 150 G
10_ |, -
] i
. u
g i
L
1 (=)
& i : i
E I'r’.
2 e
e 1
1
-b / T
sol | |
50 -2 B
= ,{\-
Flange similar °
IS0 3018-2 r
Pontas de Eixo
TN 56, 63 TN 56 TN 56, 63 TN 56
A Eixo estriado DIN 5480 Z Eixo dentado DIN 5480 B Eixo cilindrico paralelo DIN 6885 P Eixo cilindrico paralelo DIN 6885
W35 x2x 16 x 9g W30x2x14x0g AS 10x 8% 50 ASBx7 x50
8 28 g 28 —_
Bl ap = 2|3 28 o8| 3 28
2 95 £los| gg‘ Ealg ™ Largurada E% o[ ] Lagurada
o] & 1k 2l chaveta 10 b 5;.':_'9'5-_ - chaveta 8
= = 8L 58
! S [
@/ | M— i 1
I o |
1 i g 1 i




Conexdes Conexao Standard ® Tamanho * P Max [bar]*) Estado®

A B Conexdo de trabatho ver placas de conexéo 450
T, Conexfo de drenc DIN 38529 M18 x 1.5 profundidade 12 3 xn
Ts Conexfio da dreno DIN 38529 M18 x 1.5 profundidade 12 3 on
Conexoes
vista ¥
Placa 01 Placa 02
Pdrticos de 2l o Pdrticos de
flange 2 flange
SAE na parte - SAE no lado
. 182 { —
fraseira - 208 | \y i 136 oposto
T vista ¥
Sy
HD N
EI 5l o
y B l - =
i1
195 \w,-
225
Placa 04 Placa10
Porticos roscados na Pdrticos de flange
parte fraseira SAE na parte inferior
(mesmo lado)
Placa Conexdes Conexdo Norma Tamanho " P Max [bar] ?) Estado®
01,02,10 A,B Conexfio de dreno rosca de fixagio SAE J51B9DIN 13 3/4" M10 x 1.5 prof.17 450 o}
04 A B Conexdo de dreno DIN 3852 % M33 x 2 prof. 18 450 0
- ~
Dimensoes

Tamanho nominal 80, 90

Placa de conexado 010
Conexdes de Flange SAE na partfe traseira

ag 132 P b
e i Sy 165 : ¥

ISO 3019-2 L.




Pontas de Eixo

TN 80, 90 TN 80 TN 80, 80 TN 80
A Eixo estriado  DIN 5480 Z Eixo dentado DIN 5480 B Eixo cilindrico paralelo DIN 6885 P Exo cilindrico paralelo DIN 6885
W40 x2x18x8g W35x2x16x9g AS 12xBx 56 AS 10x Bx 56
" o 8 28
2|12 e 95 1 gg_ . 36 _ Largurada % g ! 28 _ Lagurada
2T % =11~ 32| & [12 chaveta 12 22| 895 chaveta 10
©| o o| o | |
= 1 s 3 8 2, &
il e =2y I rFsl— -
.l Vrrred | 1 o | @ :‘)L T I?J
' IR ]
- a7 32 |
L. 45 40

Conexdes Conexio Standard ® Tamanho ¥ P Max [bar] *) Estado®
A B Conexio de trabalho ver placas de conexfio 450
T Conexfio de dreno DIN 38529  M1B x 1.5 profundidade 12 3 X0
T2 Conexdo de dreno DIN 3852 % M18 x 1.5 profundidade 12 3 on
Conexdoes
Placa 01

Placa 02
Pdrticos de flange
SAE no lado oposto

Particos de flange
SAE na parte fraseira

; 166
vistay = - - ™} - vista ¥

Placa 10 -
Pdrticos de flange
SAE na parte inferior (mesmo lado)

i—-

Placa Conexdes Conexao Standard Tamanho " P Max [bar] *) Estado®
. . 3/4"
01,0210 A,B c°“9"a; ':ff' drana 5‘&‘5551138 ' M10x 1,5 450 s
s e profundidade 17

1) Para os pares de ajuste mdximos, deve-se observar as instrucoes gerais.

2 ) Podem ocorrer picos de pressdo momenténeos dependendo da aplicacéo.

3) Somente as dimensées de acordo com a SAE /518, a rosca de fixacdo métrica é um desvio do standard.
4 ) O = Deve estar conectado (conectado na entrega) X = conectado (em funcionamento normal).




Tamanho nominal 107, 125

Placa de conexao 010
Conexodes de Flange SAE na partfe fraseira

401 140 £ 190 -

0160 p0ss

[75]
4]
! 1
as_| |
Flange
ISO 3019-2 /
Pontas de Eixo
TN 107, 125 ™ 107 T 107, 125 TN 107
A Eixo estriado DIN 5480 Z Eixo dentado DIN 5480 B Eixo cilindrico paralelo DIN 6885 P Eixo cilindrico paralelo DIN 6885
Wdasx2x21x89g W40x2x18x9g AS 14 x9x 63 AS 12x8x63
& gt 36 egls 28
% =gl % Bog [ Cumca
o | |17 Largurada (=18~ = chaveta 12
= B @ | chaveta 14 &é o
i 'Eé - i =
) [=] ™
! * 1 1 + ]
Conextes Conexdo Standard % Tamanho ¥ P Max [bar]¥) Estado®
A B Conexio de trabatho ver placas da conaxio 450
T‘ Conex&o de dreno DIN 38529  M18 x 1.5 profundidade 12 3 X0
T, Conexio da dreno DIN 3852%  M18 x 1.5 profundidade 12 3 on
Conexoes
Placa 01 Placa 02
Pérticos de flange Pérticos de flange
SAE na parte fraseira SAE no lado oposto
: 1 vista Y
vistaY _ 194 __ 1
Ft HD
A
2285

-

252




Placa 10
Pérticos de flange
SAE na parte inferior (mesmo lado)

Placa 02
Pérticos de flange
SAE no lado oposto (Tamanho

; 12,?)
vista Y Ve
L1 HD N
[
1 S
2 A
=t S
L 226 J
L 261 J Lz B
by
Placa Conextes Conexéo Standard Tamanho " P Max [bar] ) Estado®
- o SAE J518 % 1-1/4°
01, 10 A B Cenexéo de dreno rosca de fixagio DIN 13 M14 x 2 prof. 19 450 o]
02 SAE J518 % 1 1
TN 107 A B Conexéo de dreno rosca de fixagio DIN 13 M12 x 1,75 prof. 17 450 0
02 _ ) SAE J518 % 1-1/4"
TN 125 A B Conexao de dreno rosca de fixagio DIN 13 M14 x 2 prof. 18 450 0
Dimensoes
Tamanho nominal 160, 180
Placa de conexao 010
Conexodes de Flange SAE na partfe fraseira
g | %
don, o 158 & v 210 N

@180.q095

arz |

Flange
150 30192
\.I.
Pontas de Eixo
T 160, 180 TN 160
A Eixo estriado DIN 5480 Z Eixo dentado DIN 5480
WEOx2x24x9g W45x2x21x9g
N 36 B 36
&2l 8|2l
2 ©
= =
2t i
T 2 i H} -8
oA | L 77 ]

’
TN 160, 180 TN 180
B Eixo cilindrico parakalo DIN 6885 P Eixo cilindrico paralelo DIN 6885
AS 14 x9xT0 AS 14x0x 70
§§ .36 _ Largurada ggi 36 Largura da
952 |19 chaveta 14 oo | @ 12 chaveta 14
Q| o *“."ﬂ oy e
'8, @ 3 2
I r=—H mltE;—_ " 1
| I o 2 i o
| }/ﬂ YiIre < ‘ i I/‘L![_% —g|
i. i - | 1 1 i . 1
90 | 90




Conexdes Conexao Standard Tamanho ¥ P Max [bar]® Estado®
A B Conexo de trabalho ver placas de conaxio 450
T, Conexdo de dreno DIN 38529 M22 x 1.5 profundidade 14 3 Xn
Tz Conexdo de drano DIN 3852% M22 x 1.5 profundidade 14 3 on
1) Ate o b 5) A cara do ponfo pode ser mais profunda que a especificada no slandard apropiado
2) Orificic central de acuendoa DIN 332 rosca conforme DIN 13) 7) Dependendo da posicio de nsiakcdo, T1 ou T2 devem estar conectados
3) Para os pares de afuste maximo se dovarn observar as instruccdes parals 8] O = Deve estar conecfado (conectado na enfrega) X = conectado (am funcionamento
4) Podam ocormar picos de pressio momentdnecs dependando da aplicagio. Tenha aste em RO
conta o sefeccionar dispositivos de medicio e acessibiidade.
Conexoes

Placa 01 Placa 02

Pdrticos de flange Pdrticos de flange

SAE na parte traseira SAE no lado oposto

1 i !N -— [ .'u

. vista

vista 667

T HD - . l
| ] A
Ly zg
Placa10 i
s g L)
Pérticosde flange | 22~
. . 200
SAE na parte inferior (mesmo lado) = **
¥
Placa Conexdes Conexao Standard Tamanhe " P Max [bar] ) Estado®
Conexfio de drenc ~ SAE J518 1- 144"
01,02,10 AB rosca de fixagio DIM 13 M14x 2 profundidade 17 450 0
- ~
Dimensoes

Tamanho nominal 200
Placa de conexao 010
Conexdes de Flange SAE na parte traseira

40"_ 156

22000020
236

32_|

Flange

=




Pontas de Eixo

TN 200 TN 200
A Eixo estriado DIN 5480 B Eixo cilindrico paralelo DIN 6885
Wadsx2x21x89g AS 14 x 9 x 63
. 38
g‘;‘ 12 ?8. _ 36 E_a.rgura da
§ C*E :ﬁ& 121 chaveta 14
=| 8 @
! +'7?7 o _"T_E _.2_{ - l"'_ll
| T o " ] |
i v, " g -|-[—4—p///: | 2
! : B Its} T (]
44 { o
100
55 B
Conexdes
|
Placa 01
Padrficos de flange z
SAE na parte fraseira '
! I
vistaY | 2@ = 32
Conexodes Conexao Standard ® Tamanho # P Max [bar] ¥) Estado®
A B Conexéo de trabalho SAE J518 % 1-1/4" 450
' rosca de fixagéo DIN 13 M14x 2 profundidade 19
T p Conexéo de dreno DIN 38528  M22 x 1.5 profundidade 12 3 xn
T2 Conexao de dreno DIN 3852%  M22 x 1.5 profundidade 12 3 on
Dimensoes

Tamanho nominal 250
Placa de conexao 010
Conexdes de Flange SAE na parte traseira

2224 072

a8_|
Flange
1ISO 3019-2




Pontas de Eixo

TN 250 TN 250
Z Eixo dentado DIN 5480 P Eixo ciindrico paralelo DIN 6885
WBE0x2x24 x9g AS 14 x9x80
36
- e
i 12 53| s 36 Largura da
- FF| |12 chaveta 14
= 8 e ]
2L -=|—H
] o R
il | 3 eSS AR
SIS !
49 82
58
Conexdes Conexao Norma ® Tamanho ¥ P Max [bar] ® Estado®
A B Conexdo de trabalho ver placas de conexdo 450
T1 Conexdo de dreno DIN 3852 %  M22 x 1.5 profundidade 14 3 Xn
T, Conexdo de dreno DIN3852% M22 x 1.5 profundidade 14 3 on
u Conexdo de lubricagio 5 :
A DIN 3852 M14 x 1.5 profundidade 12 3 X
Conexodes
Placa 01 Placa 02

Pérticos de flange
SAE na parte traseira

- 236
—
e
JE - (k=
|
Blt———1A
= |. i
L/ / |-
288 Al ‘“‘Y
314
Placa Conexdes Conexao Standard Tamanho " P Max [bar] ?) Estado®
Conexdo de trabalho SAE J518 % 1-1/4"
Lohh s 58 rosca de fixagao DIN13  Mi4x2 profundidade 19 22 o

1) Para os pares de ajuste mdximos, deve-se observar as instrucoes gerais.
2 ) Podem ocorrer picos de pressdo momentdneos dependendo da aplicagéo.

Pérticos de flange
SAE no lado oposto

3) Somente as dimensées de acordo com a SAE /518, a rosca de fixacdo métrica é um desvio do standard.
4) O = Deve estar conectado (conectado na entrega) X = conectado (em funcionamento normal).




Tamanho nominal 355
Placa de conexao 010
Conexodes de Flange SAE na parte fraseira

.
14 235

o —

2280 9081

48 |

Flange

ISO 3018-2

Pontas de Eixo

TN 260
Z Eixo dentado DIN 5480
Welx2x28x9g

M20x2.5231

42

Conexoes

Conexdes

A B

171

338

TN 250
P Exo cilindrico paralelo DIN 6885
AS 18x 11 x 100

(RS .-/ E—

Placa 01
Pdrticos de flange SAE na partfe traseira

Conexéo

Conexiio de trabalho
rosca de fixagio

Conexdo de drenc

Conexdo de dreno
Conexdo de lubricagido
de rolamento
Medicio da presséo de
trabalho

Standard ®

SAE J5184
DIN 13

DIN 3852 %
DIN 3852 9

DIN 3852 %

DIN 3852 9

g=|= 42
%‘% in 15 Largura da
L I chaveta 18
& |
@y I
o ; c‘
o = -
+ ii EZA N
L
| 1058 |
245  _
388
Tamanho * P Max [bar]*) Estado®
1-1/4"
M14x 2 profundidade 19 L
M22 x 1.5 profundidade 12 3 Xn
M22 x 1.5 profundidade 12 3 on
M14 x 1.5 profundidade 12 3 X
M14 x 1.5 profundidade 12 400 X



Tamanho nominal 500
Placa de conexao 010
Conexodes de Flange SAE na parte fraseira

50{]_1

8315 -g.081

!
|

IS0 3019-2

48
Flange

Pontas de Eixo

TN 500

—

|

112.5

220

Z Eixo dentado DIN 5480
WT0x3x22x9g

_—!'—_
|
280

= 49
=
S| 18
o
S
=
= FFFa
:|_ cio
67
80
Conexoes

Conexdes

AB

Conexdo de trabalho

Conexfo da lubricacio de

Medigao da pressio de

Placa 01
Particos de flange SAE na parte traseira

Conexao

rosca de fixagio

Conexfo da dreno
Conexao de dreno

rolamento

trabalho

Standard ®

SAE J5189
DIN 13

DIN 3852 %
DIN 3852 &
DIN 3852 8

DIN 3852

TN 500
P Exo cilindrico paralelo DIN 6885
AS20x 12 x 100
S|
as|2 ....f‘.g... Largura da
™ 2 15 chaveta 20
= fad
=lo
ok ]
i’ -
T5) iy,
E (=]
g — ] — @
IS @
105
Tamanheo ¥ P Max [bar] *) Estado®
1-1/2"
M16 x 2 profundidade 21 450
M33 x 2 profundidade 18 3 Xn
M3a3 x 2 profundidade 18 3 o7
M18 x 1.5 profundidade 12 3 X
M1i4 x 1.5 profundidade 12 400 X



